

Sportovně edukační pobyt Deštné 2024

Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE	
Název organizace	Cukřiči, z.s.
Krátké představení organizace	<p>V dubnu roku 2012 jsme v Ústí nad Orlicí založili, ve spolupráci s dia-ambulancí Orlicko Ústecké nemocnice a nemocnice ve Svitavách, Spolek rodin diabetických dětí s názvem CUKŘÍCI. V našem Spolku máme registrované rodiny z okresů Hradec Králové, Rychnov nad Kněžnou, Ústí nad Orlicí, Svitavy, Blansko a Brno Naším hlavním cílem je setkávání a edukace dětí s diabetem, jejich rodičů, dalších rodinných příslušníků, případně i kamarádů. Rádi mezi sebou přivítáme každého nově příchozího a podělíme se s ním o zkušenosti, možnosti a rady. Je velmi důležité, aby děti s novým zachycením této nemoci i jejich rodiče viděli, že s touto nemocí se dá žít a nejsou s ní a v ní samotní. Vzájemně si vyměňujeme nové zkušenosti a vyhodnocujeme jednotlivé úspěchy či neúspěchy v životě s DM.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	Čs. armády 943, 562 01 Ústí nad Orlicí <i>Sídlo.</i>
Web organizace	https://cukrici.netstranky.cz/
Kontaktní osoba	Jana Brandejsová, předsedkyně
E-mail	cukrici.uo@email.cz
Telefon	777 613 761
PROJEKT	
Název projektu	Sportovně edukační pobyt Deštné 2024
Místo realizace projektu	Deštné v Orlických horách - Plasnice
Stručná anotace projektu	<p>Sportovně edukační 5 denní pobyt diabetických dětí v přírodě - v roce 2024 se uskuteční v Deštném v Orlických horách. Diabetici s doprovodem se zde setkávají s ostatními, kteří mají stejné starosti - život s cukrovkou. Vyměňujeme si zde poznatky a zkušenosti, učíme se řešit každodenní nástrahy s pomocí odborného zdravotního dozoru. Děti učíme, že jim s touto nemocí život nekončí, a že mohou dělat vše co jiné děti a s rodiči se navzájem učíme mnohé nové v péči o dítě s touto nemocí.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Sportovně edukačního pobyt pro diabetické děti a jejich doprovod pořádáme na různých místech naší republiky. Trávíme s dětmi a jejich rodiči většinou 5 dní (4 noci), které bývají vyplněny hrami, edukacemi, sportovními kláními, procházkami a výlety po okolí. Pro děti bývají vždy připraveny soutěže v duchu táborové - pobytové hry. Každý ročník se nese v tematickém druhu sbírání drobných odměn, které jsou na konci pobytu vyhodnoceny a děti, za svou snahu, jsou odměněny drobnými dárky. Již jsme byli zlatokopy, sbírali jsme pohádkové peníze, sady hracích kostek, korálky - perličky, céčka, kamínky a polodrahokamy, kostičky lega apod. Diabetici jsou zároveň odměňováni za dosažení správných (normovaných) glykemií. Diskutujeme nad každým jídlem, pohybem, programem. Děti si spolu navzájem vyměňují spousty zkušeností a poznatků a pozadu nebývají ani rodiče. Cílem projektu je umožnit tuto zkušenost více potřebným rodinám.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	Děti a mládež Maminky s dětmi Jiné (uvedte níže)

Jiná cílová skupina	Další rodinní příslušníci, podléjící se na péči o diabetické děti <i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>
Klíčové aktivity projektu	1) Příprava projektu, včetně zajištění aktivit po dobu trvání projektu (příprava her a soutěží, programu); 2) Administrativní zajištění projektu - vyřízení darů, dotací, dalších donátorů, objednávků, rozpočty 3) Organizační zajištění pobytu včetně jeho samotné realizace 4) Vyhodnocení - vyúčtování projektu <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
Harmonogram realizace projektu	1) Duben - Srpen 2024 - Příprava a administrativní zajištění projektu - pobytu 2) Srpen - Zář - Organizační zajištění pobytu (25. - 29.9.2024) 3) Zář - Listopad - Vyhodnocení - vyúčtování projektu <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
Rozpočet projektu	1) Ubytování a strava účastníků pobytu (cca 36 osob) - 83.000,- Kč 2) Jídlo, pití (svačinky, 2. večere, rychlé cukry na hypoglykémie) - 4.000,- Kč 3) Vstupné (pronájmy sportovišť, muzea, jízdné atd.) - 7.000,- Kč 4) Soutěže a hry - 3.500,- Kč 5) Odměny pro dětské účastníky pobytu - 6.000,- Kč Náklady celkem předpoklad 103.500,- Kč 1) Platby účastníků pobytu - 30.000,- Kč 2) Dotace - dary ostatních dárců a donátorů - odhad - 33.500,- Kč 3) Požadovaná částka z Burzy filantropie - 40.000,- Kč Krytí projektu celkem předpoklad 103.500,- Kč <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	40.000,- Kč <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	Dotace z Ministerstva zdravotnictví žádána prostřednictvím Sdružení rodičů a přátel diabetických dětí ČR - výše dotace není v době zpracování projektu známa, jen přislíbena Dar od výrobce léčebných pomůcek pro diabetiky spol. Medtronic - přislíbena (na diabetické dítě/noc) Dotace pod záštitou hejtmána PK - bude podána žádost Pravidelní drobní dárci - budou osloveni v průběhu léta 2024 Město Ústí nad Orlicí - schválená dotace na činnost spolku vč. pobytu <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	Drobné odměny a dárky pro děti v soutěžích a hrách <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	Vytvoříme dětem, případně dalším účastníkům pobytu vzpomínková trička
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	Společná akce, osvěta a zvýšení povědomí o onemocnění cukrovkou, rozdíly mezi I. a II. typem cukrovky, dobrovolnická spol. pro náš spolek, přizvání ke společným aktivitám, medializace donátorů na našich projektech a stránkách <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	Ano <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	cp-nno-k-prihlasce-na-burzu-filantropie-2024-cukrici.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>

Příloha 2 - Logo organizace	cukricizs-logo-black-w-bg.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	28092023-6.jpeg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	- <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>